
Aos cinco dias do mts de Mango do aho de dois nil e vinte e seis, as 17:00
horas,  na sede da Camara  Municipal  Casa  Marcal  Henrique de  Lima, a  rua  Dr.  Joao
Ldcio, S/N, Centro, nesta cidade de Nova Olinda Estado da Paraiba, sobre a presidencia
do   senhor  vereador   Crist6v5o   Fernandes   da   Silva,   compareceram   os   seguintes
vereadores   para   uma   reuni5o   solene:   ANT6NIO   DE   SOUSA   NETO;   COSMO
SEVERINO DA SILVA; CRIST6VAO FERNANDES DA SILVA; SEBASTIA0 BRAZ
DA SILVA;  SEBASTrio  MARCELINO  FILHO,  os  funcionarios  da  casa,  al6m  de
outras  autoridades  e  demais  pessoas  da  comunidade.   Reuniram-se  os  senhores
vereadores,  sob  a  presidencia  do  Sr.  Crist6vao  Femandes  da  Silva,  para  realiza¢ao
desta Sess5o Solene, em  homenagem ao Dia  Internacjonal da  Mulher.  Em seguida
teve  inrcio  a  sessao  solene  em  homenagem  ao  Dia  Internacional  da  mulher,  na
oportunjdade  foi  formada  a  mesa  de  honra,  sendo  composta  pelo  presidente  da
camara,  Crist6vao  Fernandes  da  Si[va,  pelo  vice-presidente  da  Camara  Ant6nio  de
Sousa Neto, o primeiro secretirio, Cosmo Severino da Sjlva, o palestrante Carlos Cezar
Barreiro da Silva e por mulhe.res que puderam representar as demais, entre elas a ex-
vereadora  Maria  Aparecida  Cust6dio  de  Jesus  Miguel  e  a  cidada  Maria  Da  Guia  de
Sousa  Silva.  Na ocasiao foi executado o hino nacional e posteriormente aconteceu a

palestra  motivacional  em  alusao  ao  dia  lnternacional  da  Mulher.  Vai  a  tribuna  o
Enfermeiro Carlos Cezar Barreiro da Silva: sadda a todos, e inicia a sua palestra,
onde fala do marco ocorrido em 08 de mango de 1917, resultado de lutas das mulheres

por meio de manifestac6es, greves, comites e tambem a urn incendio em 08 de margo
1911  que culminou    na  morte de virias  mulheres trabalhadoras de  uma  fabrica  em
Nova York, falou ainda de mulher de antes com a de agora, com a mdltiplas jornadas
de trabalho, a  sobrecarga  emocional,  pressao social e falta de tempo para  si,  e com
isso vein a necessidade da prevencao da sua sadde, com exames, vacinacao, consultas
e  a  pfatica  de atividade fisica,  que  a  falta  disso  pode  resultar em  virias doengas e
sintomas emocionais, por fim, falou do alto i'ndice de feminicidio ocasionado por virias
formas  de  violencia  do  homem  contra  a  mulher  e  finalizou  a  palestra  com  uma
dinamica,  Vai a tribuna a senhor vereador Ant6nio de Sousa  Neto:  sadda  a
todos, parabeniza todas as mulheres e diz ser uma pena comemorar uma data onde
aconteceu em Nova York que morreu tantas mulheres, e depois uma greve da Rdssia
onde mataram tantas mulheres, e foi dar que partiu a comemoracao do dia da mulher,

que ver a fragilidade da  mulher,  que os homens devem  pensar muito antes de falar
uma  palavra que venha a machucar uma mulher, pois ela se sentird mais fragilizada,

que a  mulher tern forca, palavra, tern voz, que tivemos 6900 tentavas de feminicidio
no Brasil, e que 1470 casos foram consumados em apenas 1 ano, o que da mais de 4

por dia, e que na  maioria a o pr6prio companheiro, que as mulheres tentam separar
porque algo de ruim esti acontecendo, de agressao, e isso 6 falta de respeito, e que
a  mulher tern que controlar na primeira tentativa e tom que se valorizar, que perdeu
sua mac muito cedo, com 8 anos de idade, e 6 muito triste. Vai a tribuna o senhor
vereador Cosmo Severino da Silva: satlda a todos, parabeniza todas as mulheres,
em none de sua mae, uma pessoa ho,r}esta, i'ntegra, em especial a todas as mulheres
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novolindenses,  que  sao  guerreiras,  exemplos,  batalhadoras,  representam  muito  a
sociedade,  e diz  para  continuarem  batalhando,  educando  seus filhos,  continuem  na
luta  que  cada  uma  empreende,  dando  o  melhor  de  si,  que  a  mulher  tern  o  toque
especial em tudo,  que faz por prazer,  se doa  mais, que sao exemplos para todos os
homens que convivem diariamente com cada  uma, que possam lutar e batalhar para
conquistar tudo que almejam  na vida,  e que v5o longe,  que nunca esque¢am disso.
Vai a tribuna a senhor vereador Crist6vao Femandes de Sousa: sadda a todos,
diz  que  cada  uma  das  mulheres  carregam  uma  guerreira,  uma  pessoa  lutadora  e
batalhadora, e que a Casa esti sempre de portas abetas para todas, n5o s6 no dia de
hoje,  mas  no dia  de sessao para  atender o  pedido de cada  uma. Vai a tribuna o
sehhor vereador Sebasti5o Braz da Silva: sadda a todos, e faz sua homenagem
lendo urn poema a todas as mulheres. Vai a tribuna o sehhor vereador Sebastiao
Marcelino Filho:  sadda  a  todos, diz que o dia  n5o est5  sendo muito feliz  para ele,

que todos sabem o que aconteceu com sua esposa, mas apesar de tudo 6 seguir em
frente, e diz que todas as mulheres devem ser reconhecidas por todos, todos os dias,
e  pede que todos que quando estiverem fazendo suas ora¢6es que o coloque  nelas,

que  vein  passando  por  momentos diffceis,  que  n5o 6 facil  e  assim,  sadda  todas  as
mulheres. Vai a tribuna a senhora ex velieadora Maria Aparecida Cust6dio de
Jesus Miguel: sadda a tedos, e presta sua homenagem ao dia da mulher, e diz que
todas s5o capazes de fazer o que quiser, que nao podem baixar a cabapa e que devem
sempre  cuidar  da  sadde,  prevenindo  sempre.   Em  seguida  houve  o  momento  de
sorteios   de   brindes.   Ao   termino   da   sess5o,   o   senhor   presidente   prestou   sua
homenagem ao dia Internacional da Mulher e deu par encerrada a sessao. Nada mais
havendo  a  tratar,  foi  encerrada  a  solenidade.  Para  constar,  Iavrou-se  a
presente Ata Solene. E eu, na qualidade de redatora, lavrei e digitei a presente ATA
que depois de lida vai por todos assinada.
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